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здатне забезпечити підтримку лікареві, для забезпечення його здатності 

якнайшвидше допомогти пацієнту. 

Тобто, телемедична система набуває здатності сприяння роботі лікаря, 

даючи можливість колегіальності у вирішенні складних діагностичних задач, або 

інформаційної професійної підтримки при проведенні певних процедур або 

діагностичних заходів у допомозі пацієнту. 

Можливість створення фахового медичного інформаційного середовища, що 

складається з інформаційних систем проведення та обробки результатів 

інструментальних та лабораторних методів діагностування стану пацієнта, 

створення попереднього діагностичного висновку, підтримки прийняття рішення 

щодо тактики лікування пацієнта, рада щодо необхідності транспортування 

пацієнта до стаціонарного лікувального закладу – базується на існуванні хмарних 

інформаційних технологій створення, обробки,  аналізу, зберігання медичної 

інформації різного типу.  

Висновок. Основним технологічним інструментом медичної телемедичної 

системи стає комп’ютеризований гаджет лікаря, оснащений відповідним 

програмним пакетом. Інформаційне фахове медичне середовище представлене 

хмарною мережею до роботи в якої залучені медичні фахівці різного профілю, і 

що оснащена експертними системами, системами підтримки прийняття рішень, 

протоколами надання певної медичної допомоги, проведення медичних процедур 

тощо. Технології передачі і зберігання медичної інформації про пацієнтів у 

хмарному сховищі вирішують задачу медичної телеметрії, моніторингу стану 

пацієнтів, накопичення і аналізу потоків медичних даних, постійного 

удосконалення методів лікування на основі застосування статистичних методів  

OLAP. Водночас, дані про стан здоров’я пацієнта що потребує постійного 

нагляду, може бути доступна онлайн його лікарю. 

При такому інформаційному підході, телемедицин6а набуває рис 

всеохватної медичної клініки із залученням усіх фахівців до єдиного медичного 

інформаційного простору, і виникає медична інформаційна оболонка планети. 
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Вступ. Проблема якості знань випускників вищих навчальних закладів 

залишаться однією з найважливіших, і в водночас – однією з найскладніших. 

Мета дослідження. Аналіз європейських підходів із забезпечення якості 

вищої освіти. 
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Основна частина. Як свідчить огляд існуючих джерел, європейські моделі 

оцінки якості вищої освіти переважно поділяють за допомогою таких підходів: 

комплексний розгляд проблеми якості через створення ключових елементів 

(освітніх стандартів, оцінки досягнень незалежними організаціями, автономії 

навчальних закладів тощо); розуміння можливостей більш об’єктивної оцінки 

якості освіти лише з плином певного часу; визначення рейтингу вищих 

навчальних закладів переважно за такими основними параметрами, як репутація 

в суспільстві, вступний конкурс, науковий потенціал професорсько-

викладацького складу (у тому числі й кількість Нобелівських лауреатів), 

задоволеність студентів якістю та організацією навчального процесу, 

задоволеність роботодавців якістю підготовки фахівців; поєднання внутрішньої й 

зовнішньої оцінки; використання оцінки як засобу звітності та як засобу сприяння 

розвиткові навчального закладу; використання багаторівневого системного 

моделювання при плануванні досліджень з якості освіти; широке розуміння 

освітніх досягнень та їх динаміки; проведення моніторингу якості на 

національному та міжнародному рівнях як основи для прийняття управлінських 

рішень; розуміння, що якість університетської освіти не піддається абсолютному 

та однозначному вимірюванню. 

Висновок. У навчальних закладах європейських країн значну увагу 

приділяють управлінню та забезпеченню якості освіти. Від цього залежить чи 

будуть вважати навчальний заклад сучасним і престижним. 
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Освіта впродовж життя визнана державою як найважливіше соціальне явище 

розвитку суспільства. Важлива та відповідальна роль в підготовці високоякісних, 

конкурентно спроможних фахівців нашого регіону покладається на факультет 

післядипломної освіти Запорізького державного медичного університету. 

Суттєвим викликом освіти сьогодення стала несприятлива епідеміологічна 

ситуація, що пов’язана з пандемією COVID-19. Карантинні заходи, що 

вживаються, вимагають обмеження спілкування людей, їх пересування, це стало 

викликом в організації освітнього процесу на факультеті післядипломної освіти 

ЗДМУ в сучасних умовах.  
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